

大冬会

玉珍拉姆带病“夜战”



新华社意大利都灵1月16日电 第32届世界大学生冬季运动会16日展开赛事史上首次滑雪登山比赛，中国队选手玉珍拉姆在感冒的

情况下晋级短距离女子组决赛，最终排名第六。

当天比赛分为资格赛、预赛、半决赛和决赛，对参赛选手有很强的

体能要求。资格赛在晚上6点开始，来自西藏民族大学的藏族运动员玉珍拉姆经过3场比拼后拿到决赛资格，然而“夜战”并不是她熟悉的比赛环境。

“我有点感冒，今天状态不好，第二场比完后感觉特别困。”玉珍拉姆赛后说，“我以前都是白天比赛，不太适应晚上比赛。”

虽然身体状态欠佳，但玉珍拉姆坦言自己主要还是技不如人。“觉得很惭愧，我和她们的差距还是很大，感觉最近一段时间很难进步，我希望能突破瓶颈期。我的队友也经历过瓶颈期，现在轮到我了。看着队友都在进步，我还在原地踏步，滋味不好受。”

法国选手拉维内尔获得女子组冠军；男子组冠军是来自德国的霍施，中国选手、来自北华大学的张成浩止步男子组半决赛。

冰壶赛场，作为卫冕冠军的中国女子冰壶队当天早上迎来本届大冬会首战，在领先1分进入最后一局的情况下以5:6不敌美国队。晚场比赛对阵英国队，中国队在6局过后4:7落后的不利局面下，凭借第八局打出的3:0上演绝地翻盘好戏，最终以8:7拿下首胜。中国男子冰壶队迎来第二轮比赛，一番苦战后以2:6负于加拿大队。

中国男子、女子冰壶队下一个比赛日都将迎来一天两赛。

意大利大体协主席表示

大冬会拉近年轻人距离 中国办赛能力令人钦佩

新华社意大利都灵1月16日电 第32届世界大学生冬季运动会正在意大利都灵进行，意大利大学生体育协会主席安东尼奥·迪马和本届大冬会意大利代表团团长蓬佩奥·莱昂在接受新华社记者专访时表示，年轻人代表着未来，大冬会给他们提供了彼此认识和文化交流的机会。

本届大冬会，意大利代表团派出来自30所大学的89名运动员参赛。“尽管时间上略显紧张，我们仍然组建了一支出色的队伍，并对获得奖牌充满信心，尤其是在花样滑冰和单板滑雪项目上。”莱昂说。

迪马则表示：“大冬会不仅关乎比赛、成绩或奖牌，更是一次重要的社交机会。当这些年轻人在这里建立联系后，将来一起合作时会更加顺畅，这对未来至关重要。”

2023年，迪马曾在第31届世界大学生夏季运动会期间来到成都。“从大熊猫到美丽的风景，还有中国的赛事组织能力都令我印象深刻。”他说。

莱昂补充道：“北京冬奥会时，中国的赛事组织、接待能力，以及将赛事打造成一场盛宴的能力令我非常钦佩。这些都值得我们学习。”

中国和意大利近几年在冰雪运动领域的合作愈加密切。2021年，意大利以主宾国身份参加了在北京举办的国际冬季运动（北京）博览会；2022年，中国·意大利冰雪之缘冬奥主题展以线上、线下相结合的方式在北京和意大利米兰同时举行。

莱昂表示，近年来，学习中文的意大利人数量显著增加，其中包括一些运动员，这将进一步推动两国的交流。“意大利和中国在冰雪运动上一直保持着良好合作，这不仅局限于大学体育方面。”

电影《在他乡》昨日定档

“造假”返乡“高调”闹笑话

电影《在他乡》17日宣布定档1月22日全国上映，并同步发布定档预告及海报。影片由叶如芬监制，李明阳编剧、导演及领衔主演，曾获得第11届北京国际电影节创投单元“最具潜力创作团队奖”。

电影《在他乡》讲述了北漂青年李名扬（李明阳饰）事业生活窘迫，春节将至，为了在以他为荣的家人面前维护自己的

面子，他买了两条假中华烟，坐上了回家的大巴车，然而谎言说得越多，闹出的笑话也越多。

电影《在他乡》不仅仅是一部喜剧电影，更是对现实生活的深刻洞察与温情诠释。电影以幽默诙谐的方式，揭示了在外漂泊者内心深处对于成为家人骄傲的执念，以及对家的深深眷恋。

据北青网



NBA

国王胜火箭



1月16日，火箭队球员惠特莫尔（上）在比赛中进攻。

当日，在2024—2025赛季NBA常规赛中，萨克拉门托国王队主场132:127战胜休斯顿火箭队。

英超

曼联逆转“副班长”

新华社伦敦1月16日电 之前4轮英超比赛1平3负的曼联16日终于在面对联赛“副班长”南安普敦的比赛中拿满3分。凭借小将迪亚洛最后时刻的“帽子戏法”，“红魔”3:1主场得胜。

坐镇老特拉福德的曼联面对之前20轮仅取得一胜的南安，并没有一上来就占据主动，反而是客队屡次创造威胁，并在上半场结束前利用乌龙球力拔头筹。

易边再战，曼联多次与进球失之交臂，先有安东尼铲射不中，后有费尔南德斯的单刀球被扑出。比赛进入尾声，22岁的科特迪瓦边锋迪亚洛杀出重围。第82分钟，他禁区右路低射破门，将比分扳平。第90分钟，他又接埃里克森的挑传禁区内凌空打门命中，帮助曼联实现反超。伤停补时第四分钟，迪亚洛趁对方后卫停球失误，禁区内断球推射空门再次得手，将比分锁定在3:1。

曼联以26分暂列第12，落后第四名纽卡斯尔联12分。南安则只有6分在手，和倒数第二名莱斯特城有8分差距。

同日，布莱顿客场2:0击败“升班马”伊普斯维奇，在四连平后终得一胜。

《国色芳华》热播带动牡丹热销

近日，电视剧《国色芳华》正在湖南卫视、芒果TV双平台热播。剧中一花一木的园林设计、一砖一瓦的建筑美学，到一针一线的唐风古韵、一衣一饰的精致呈现，都让观众在沉浸在何唯芳与蒋长扬“合伙赚钱”故事的同时，感受到中国传统文化的博大精深。

与此同时，剧集也带动了地方文旅经济发展，从菏泽牡丹到洛阳“牡丹花酥”的热销，从衡阳南岳里的“国色芳华”游园市集到洛阳应天门上演的“国色芳华”主题灯光秀，体现出《国色芳华》对于文旅产业的强大推动效应。

1月14日，“菏泽牡丹卖爆了”被广泛议论，电视剧《国色芳华》的热播无疑成为这股“牡丹热潮”的重要原因之一。剧中，牡丹作为贯穿全剧的重要元素，以其雍容华贵、国色天香之姿，深深吸引了观众的眼球。

据金羊网